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Clause de non-responsabilité
Veuillez noter que tous les participants à la séance de yoga qui se déroulera le 23 juin 2024 de [20 h 00] à [20 h 45], au musée du Louvre Abu Dhabi (le Musée), feront l’objet de photographies et d’enregistrements audio et vidéo. Les photographies et les enregistrements audio/vidéo seront réalisés par le département de la Culture et du Tourisme d’Abu Dhabi (DCT) et/ou une société de production, agissant en qualité de représentant de l’ambassade de la République de l’Inde à Abu Dhabi. 
En participant à la séance de yoga susmentionnée, vous :
(i) acceptez que votre image et votre voix puissent apparaître dans chaque photographie et/ou enregistrement audio/vidéo (Enregistrement) ;
(ii) consentez irrévocablement à ce que l’ambassade de la République de l’Inde à Abu Dhabi et le DCT utilisent l’Enregistrement et ses reproductions dans tous les médias, y compris (mais sans s’y limiter) la diffusion en direct sur n’importe quelle plateforme mondiale, les plateformes de réseaux sociaux, les sites web, les guides multimédias, ainsi qu’à toutes fins commerciales et non commerciales, y compris (mais sans s’y limiter) à des fins internes, éducatives et d’archivages, à des fins de promotion d’entreprise et à toutes autres fins de publication (y compris toute publication d’un tiers) ; et
(iii) déchargez l’ambassade de la République de l’Inde à Abu Dhabi et le DCT de toute réclamation de quelque nature que ce soit résultant de l’utilisation de l’Enregistrement.
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