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Communiqué de presse

Le Louvre Abu Dhabi et Richard Mille lancent une exposition et un nouveau prix pour mettre en lumière les talents de la scène artistique contemporaine 

Le musée inscrit son histoire universelle dans le présent en soutenant le meilleur de la scène artistique internationale.

Abu Dhabi, 14 juillet 2021 : le Louvre Abu Dhabi et la marque d'horlogerie suisse Richard Mille s'associent pour lancer une nouvelle exposition internationale, Louvre Abu Dhabi Art Here, et un prix annuel, le Richard Mille Art Prize, deux initiatives qui soutiennent les talents de la scène artistique contemporaine. La première édition, qui coïncide avec les célébrations du cinquantième anniversaire de la création des Émirats arabes unis, met en lumière le travail d'artistes émiratis et de créateurs qui résident dans le pays. 

Nouveau rendez-vous annuel, l'exposition Louvre Abu Dhabi Art Here présente les œuvres de quatre à six artistes contemporains actifs dans différentes disciplines, sélectionnés grâce à un appel à propositions. Leurs créations sont exposées dans le "Forum", un espace dédié aux échanges et aux débats sur l'art contemporain à l'intérieur du Louvre Abu Dhabi. Cette année, l’exposition Louvre Abu Dhabi Art Here se déroulera en novembre.

L’un des artistes sélectionnés se verra remettre le Richard Mille Art Prize, d'un montant de 50 000 $, lors d'une cérémonie au Louvre Abu Dhabi. La collaboration entre le musée et l'horloger suisse s’étendra sur une période de 10 ans. 

“Le lancement du Richard Mille Art Prize et de l'exposition Louvre Abu Dhabi Art Here montre, une fois encore, à quel point Abu Dhabi est impliqué dans le soutien et la promotion des talents locaux, renforçant son statut de destination inspirante et attractive pour les créatifs du monde entier", souligne SE Mohamed bin Khalifa Al Mubarak, président du département de la culture et du tourisme d'Abu Dhabi. " Nous savons déjà que des artistes de renommée internationale vivent parmi nous. Ce nouveau prix et cette exposition mettront en lumière les meilleurs talents de la scène artistique des Émirats arabes unis, au moment où le pays fête 50 ans de réussites, et se réjouit des 50 prochaines années à venir".

L'appel à propositions, lancé aujourd'hui, est ouvert aux artistes émiratis et à ceux qui résident aux Émirats arabes unis. Cette année, ils sont invités à proposer des œuvres sur le thème "Mémoire, temps et territoire". Alors que les Émirats arabes unis s'apprêtent à célébrer leur cinquantième anniversaire, cette thématique encourage les artistes à réfléchir à ce que le pays offre en héritage et à explorer ce territoire où les questions relatives au passé, au présent et au futur se combinent et se chevauchent. La date limite pour la remise des candidatures est le 31 août 2021. Les candidats seront choisis par un jury d'experts internationaux, dont la composition sera annoncée à une date ultérieure. 

Peter Harrison, PDG de Richard Mille EMEA : "En quelques années, le Louvre Abu Dhabi est devenu un des musées d'art les plus emblématiques du monde. Richard Mille et le Louvre Abu Dhabi se sont tous les deux construits sur des principes d'excellence dans l'innovation, le talent artistique, la maîtrise et le savoir-faire. En tant que collectionneur d'art passionné, je suis inspiré par les perspectives visionnaires apportées par les artistes contemporains. Je suis donc particulièrement fier de voir naître cette collaboration entre le Louvre Abu Dhabi et Richard Mille, qui va permettre d'encourager la prochaine génération de talents. Le Richard Mille Art Prize entend redéfinir les paramètres de la créativité contemporaine et veut offrir à des artistes exceptionnels l'opportunité de déployer leur potentiel". 

Manuel Rabaté, directeur du Louvre Abu Dhabi : “Notre partenariat avec Richard Mille reflète notre volonté mutuelle d'offrir un soutien à long-terme aux talents artistiques des Émirats arabes unis et de cette région, tout en ancrant davantage le Louvre Abu Dhabi dans son territoire. Nous voulons offrir aux artistes une plateforme très visible où ils pourront se retrouver et présenter leur travail à notre communauté et à une audience internationale. Pour le Louvre Abu Dhabi, cette initiative est également un pas en avant décisif dans le champ de l'art contemporain, alors que nous poursuivons et renforçons notre engagement pour mettre en lumière les liens culturels qui nous unissent".  

La première exposition Louvre Abu Dhabi Art Here, ainsi que l'annonce du lauréat du Richard Mille Art Prize, auront lieu durant une saison culturelle particulièrement palpitante aux Émirats arabes unis, avec l'expo Dubaï 2020, Abu Dhabi Art, Dubaï Design Week et Art Dubaï. L'initiative du Louvre Abu Dhabi s'ajoute ainsi à un calendrier local bien rempli, qui met l’accent sur la création contemporaine.  L'exposition Louvre Abu Dhabi Art Here 2021 se tiendra de novembre 2021 à mars 2022. 


Pour plus d'informations au sujet du Richard Mille Art Prize et l'exposition Louvre Abu Dhabi Art Here 2021, rendez-vous sur notre site Internet www.louvreabudhabi.ae. 

-FIN-

À PROPOS DU LOUVRE ABU DHABI

Fruit d’un accord intergouvernemental exceptionnel entre Abu Dhabi et la France, le Louvre Abu Dhabi a ouvert ses portes sur l’île de Saadiyat en novembre 2017. Conçu par Jean Nouvel, le musée est inspiré de l’architecture islamique traditionnelle et son dôme monumental crée une pluie de lumière qui donne vie à cet espace singulier.

Le Louvre Abu Dhabi célèbre la créativité universelle de l’humanité et invite ses visiteurs à la voir sous un jour nouveau. À travers son approche curatoriale innovante, le musée encourage le dialogue interculturel en s’appuyant sur des récits qui transcendent les civilisations, les géographies et les époques.

La collection du musée, qui ne cesse de s’étoffer, est sans égale dans la région. Couvrant des milliers d’années, elle comprend notamment des outils et objets préhistoriques, des textes religieux et peintures emblématiques comme des œuvres d’art moderne et contemporain. La collection permanente est complétée par des prêts provenant de 13 institutions partenaires françaises, et de musées régionaux et internationaux.

Le Louvre Abu Dhabi est un véritable laboratoire culturel dans un monde globalisé et il forme les prochaines générations de professionnels de la culture. Ses expositions internationales, sa programmation culturelle et son Musée des enfants favorisent les échanges entre communautés et offrent éducation et délectation pour tous.


A PROPOS DE RICHARD MILLE

Depuis le lancement de sa marque en 2001, Richard Mille a cherché à réinventer l'horlogerie en libérant la montre de son rôle classique de gardienne du temps. Il a augmenté et étendu son potentiel visuel, en la plaçant à la croisée du design, de l'art, de la sculpture et de l'architecture. Vingt ans plus tard, la collection de montres Richard Mille propose plus de 80 modèles, chacun conçu et produit avec la même passion, les mêmes exigences et la même esthétique visionnaire qui ont guidé la première création. 

Les montres de Richard Mille sont des merveilles technologiques conçues spécialement pour ceux qui apprécient l'horlogerie suisse la plus fine. Elles jouent avec toutes les possibilités de l'espace tridimensionnel, définies à la fois par le volume du boîtier et le mouvement lui-même. Ces confins étroits, qui font juste quelques centimètres, sont la page blanche sur laquelle peut s'exprimer toute la créativité de l'horlogerie. 

Cette proximité entre l'horlogerie et la création est à l'image des connexions étroites que la marque entretient avec le monde des arts. Le soutien de Richard Mille à l'art contemporain et aux artistes s'exprime notamment par le sponsoring du Palais de Tokyo à Paris, les collaborations avec le chorégraphe Benjamin Millepied, le compositeur Thomas Roussel, l'artiste de rue Kongo et l'acquisition des Éditions Cercle d’Art, une maison d'édition fondée avec le soutien de Pablo Picasso dans les années 50. 

Pour plus d'informations sur Richard Mille, visitez richardmille.com
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